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JEGYZŐKÖNYV 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

rendkívüli, nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye:  Bicske Városháza I. emeleti díszterem 

   Bicske, Hősök tere 4.  

 

Az ülés időpontja:  2026. március 20. (péntek) 09:07 óra 

 

Az ülésen megjelent önkormányzati képviselők:  

 

Balázs Péter képviselő 
Bálint Istvánné polgármester 
Bárányos József képviselő 
Börcs Antal képviselő 
Csonka István képviselő 
Csörgöl Ákos alpolgármester 
Gyuricza Ilona Zsuzsanna 

Németh Tibor 

képviselő 

képviselő 
Paszicsnyek János Ádám képviselő 
Sulyokné Guba Judit képviselő 
Szabó Bence képviselő 

 

Az ülésről hiányzó önkormányzati képviselők: 

 

Dr. Lovasné Báder Katalin 
 

képviselő          Távol (igazoltan) 
 

 

Az ülésre meghívást kapott és megjelent személyek:  

 

Fritz Gábor  jegyző 

Vandlikné Lengyel Edit               aljegyző 

Molnár Enikő Pénzügyi és Költségvetési Iroda vezetője 

Pálfiné Marosán Gabriella 

dr. Benedek Eszter 

Műszaki Irodavezető-helyettes 

Szervezési Irodavezető 

Brunner Blanka ügyintéző 

Csiszár-Majorosová Réka ügyintéző 

Furka Angéla ügyintéző jegyzőkönyvvezető 

  

Bajcsai Tamás  Bicskei Városi Konyha intézményvezetője 

Dr. Balogh Gyula 

Tóth Erzsébet 

Bicskei Egészségügyi Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője  

Bicske Városi Óvoda intézményvezetője 

Pénzes Veronika Sportlétesítmény és Szabadidőközpont Üzemeltető mb. 

intézményvezetője 

Szabó Ágnes  Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ-Kapcsolat 

Központ intézményvezetője 

Takács József Bicske Egységes Művelődési Központ és Könyvtár 

intézményvezetője 

 

Bálint Istvánné tisztelettel köszönt mindenkit a képviselő testület 2026. március 20. napi 

rendkívüli nyilvános ülésén. Megállapítja, hogy a képviselő-testület mai ülése szabályszerűen 
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került összehívásra és 11 fővel határozatképes. Dr. Lovasné Báder Katalin nem tudott 

megjelenni a mai képviselő-testületi ülésen. Távolléte igazolt. Az ülést megnyitja és a kiküldött 

napirendi pontokat teszi fel szavazásra. Kéri, aki ezzel egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

24/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

A 2026. március 20. napi rendkívüli, nyilvános ülés napirendjének elfogadásáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2026. március 20. napi rendkívüli, nyilvános 

ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:  

 

1. Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének 

meghatározásáról és az intézményi térítési díjak megállapításáról szóló 13/2017. 

(III. 29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

Előterjesztő: polgármester 

 

2. Az intézményi étkezés térítési díjainak megállapításához szükséges 

nyersanyagköltség és önköltség meghatározásáról és az intézményi étkezés térítési 

díjainak megállapításáról szóló 12/2017. (III.29.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról 

Előterjesztő: polgármester 

  

3. Mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

4. A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztásáról 

Előterjesztő: HVI vezető 

 

5. Bicske Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervéről 

Előterjesztő: polgármester 

 

6. A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének 

létesítéséről 

Előterjesztő: polgármester 

 

7. Településrendezési eszközök módosítása a bicskei 4209/33 és a 0121/6 hrsz-ú 

ingatlanok vonatkozásában 

Előterjesztő: polgármester 

 

Határidő:  2026. március 20. 

Felelős:  polgármester 
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1.) Napirendi pont: Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat 

Központ, Gondozási Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység 

önköltségének meghatározásáról és az intézményi térítési díjak megállapításáról 

szóló 13/2017. (III. 29.) önkormányzati rendelet felülvizsgálatáról 

(32. sz. előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a jogszabály arra kötelezi az önkormányzatot, hogy állapítsa 

meg minden év április 1. napjáig az önköltséget és ha szükséges módosítsa térítési díj rendeletét.  

Hiszen a személyes gondoskodást nyújtó szociális gondoskodásért térítési díjat kell fizetni. Az 

intézményi térítési díj a gyermekétkeztetés kivételével a szolgáltatási önköltség és a központi 

költségvetésről szóló törvényben biztosított támogatás különbözete. Az intézményi térítési díjat 

ellátásonként kell meghatározni. 

Bölcsődében a gondozásra számított térítési díj az élelmezés nyersanyagköltségével 

csökkentett szolgáltatási önköltség és a központi költségvetésről szóló törvényben biztosított 

támogatás különbözete. A gyermekgondozási intézményi önköltség 2025. évhez képest 14 %-

os növekedést mutat. Ennek ellenére az intézményvezető nem javasolja a gyermekgondozás 

intézményi térítési díjának emelését, tekintettel arra, hogy a gyermekétkeztetés intézményi 

térítési díja sem változik. 

A Gondozási Központ szolgáltatásai tekintetében is van változás az önköltség tekintetében. A 

csekély mértékű változásra tekintettel az intézményvezető az intézményi térítési díj emelésére 

nem tesz javaslatot, ezért a rendelet módosítása nem szükséges. 

Felhívja a képviselőtársai figyelmét arra a tényre, hogy a Gondozási Központ esetén az 

önkormányzatnak extrém mértékben helyt kell állnia anyagilag amiatt, hogy a térítési díjakat 

ilyen alacsonyan tudják tartani.  

Bemutat egy példát: a nappali ellátás étkezéssel szolgáltatás esetén az önköltségi ár 11050,- Ft, 

a térítési díj azonban csak 1060,- Ft, így a különbözetet, 9990,- Ft-ot az önkormányzat állja. 

Vagy a bölcsődei gondozás esetén az önköltség 6530,-Ft, a térítési díj pedig 3110,- Ft, a 

különbözetet, 3420,-Ft-ot önkormányzat állja. 

Örül, hogy az önkormányzat abban a helyzetben van, hogy ezeket a támogatásokat a saját 

költségvetésükből ki tudják gazdálkodni. 

Az előterjesztést megtárgyalta a Gazdálkodási, valamint a Humánerőforrások Bizottság. Kéri 

elnök asszonyt és elnök urat, tájékoztassa a testület tagjait a döntésükről. 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a Humánerőforrások Bizottság 4 igen szavazattal 

támogatta a határozati javaslatot. 

Bárányos József elmondja, hogy a Gazdálkodási Bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra 

javasolja a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a naprend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt, kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért jelezze. 

 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 
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A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

25/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási 

Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai Egység önköltségének meghatározásáról 

  

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ, Gondozási Központ Szakmai Egység és Bölcsődei Szakmai 

Egység önköltségét az alábbiak szerint határozza meg:  

  

Bölcsődei Szakmai Egység gondozási díj önköltsége:  

  

Számított gondozási intézményi térítési díj/fő önköltsége:  6 530,- Ft/fő/nap  

Számított gyermekétkeztetés térítési díj/fő önköltsége:        1 405,- Ft/fő/nap  

  

Gondozási Központ Szakmai Egység önköltség megállapítása  

 

Szociális étkeztetés esetében:  

− 1 kiszállított adagra jutó szállítási költség: 490,- Ft  

− 1 ellátási napra jutó étkeztetési szolgáltatás önköltsége: 2 220,- Ft  

− 1 ellátási napra jutó étkeztetési szolgáltatás kiszállításra jutó önköltsége: 2 710,- Ft  

 

Házi segítségnyújtás – szociális segítés:  

  1 egységre eső számított önköltség: 3 450,- Ft (intézményi térítési díj/óra)  

Házi segítségnyújtás – személyi gondozás:  

  1 egységre eső számított önköltség: 3 450,- Ft (intézményi térítési díj/óra)  

Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás:  

  1 egységre eső számított önköltség:         715,- Ft  

  

Támogató szolgálat:  

− 1 km-re eső számított önköltség:             900,- Ft  

− 1 személyi segítő órára eső önköltség: 3 460,- Ft  

  

Nappali ellátás esetén:  

 − 1 ellátási napra eső számított önköltség étkezéssel:   11 050,- Ft  

 − 1 ellátási napra eső számított önköltség étkezés nélkül:     8 825,- Ft  

  

Határidő: 2026. március 31.  

Felelős: polgármester  
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2.) Napirendi pont: Az intézményi étkezés térítési díjainak megállapításához szükséges 

nyersanyagköltség és önköltség meghatározásáról és az intézményi étkezés térítési 

díjainak megállapításáról szóló 12/2017. (III.29.) önkormányzati rendelet 

felülvizsgálatáról 

(34. számú előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné előadja, hogy a jogszabály ebben az esetben is arra kötelezi az 

önkormányzatot, hogy állapítsa meg minden év április 1. napjáig a nyersanyag költséget a város 

gyermekintézményei vonatkozásában. 

A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyag költségének az 

egy ellátottra jutó napi összege. Tekintettel arra, hogy a jelenlegi térítési díj alapját képező 

2025. évi megállapított nyersanyagköltség és a 2026. évi nyersanyagköltség közötti eltérés 

átlagosan 8,7 %-os növekedést mutat, ezért az intézményvezető a 2026. évre vonatkozóan az 

étkezési térítési díj megemelést nem javasolja, ezért rendeletmódosítás nem szükséges. 

Az előterjesztést megtárgyalta a Gazdálkodási, valamint a Humánerőforrások Bizottság. Kéri 

elnök asszonyt és elnök urat, tájékoztassa a testület tagjait a döntésükről. 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a Humánerőforrások Bizottság 4 igen szavazattal 

támogatta a határozati javaslatot. 

Bárányos József elmondja, hogy a Gazdálkodási Bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra 

javasolja a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt, kéri, hogy egyenként szavazzanak a kilenc határozati javaslatról. Kéri, aki az első 

határozati javaslattal egyetért jelezze:  

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

26/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Bicske Városi Óvoda óvodai étkezés és az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsődei Szakmai Egység bölcsődei étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Bicske Városi Óvoda és az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ Bölcsődei 

Szakmai Egység 2026. április 1. napjától hatályos nyersanyagköltsége:  

 
Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Reggeli Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 
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Bicske Városi 

Óvoda 
160,- 450,- 140,- 750,- 

Egyesített Családsegítő 

és Gondozási Központ – 

Kapcsolat Központ 

Bölcsődei Szakmai 

Egység  

135,- 65,- 405,- 70,- 675,- 

Alkalmazotti 

kedvezményes 
  750,-  750,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a második határozati javaslattal egyetért jelezze: 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

étkeztetés nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

A Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola 2026. április 1. napjától hatályos 

nyersanyagköltsége: 
Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Bicskei Csokonai 

Vitéz Mihály Ált. 

Iskola 

205,- 590,- 190,- 985,- 

Felnőtt (vendég) 

étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a harmadik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

 

 



7 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

28/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási területén működő 

gyermekintézményekre vonatkozó nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye 2026. április 1 napjától hatályos étkeztetés 

nyersanyagköltsége: 

 
Intézmény Nyersanyagköltség Ft (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Móri Gárdonyi 

Géza Óvoda, 

Általános Iskola, 

Szakiskola, 

Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI 

Bicskei 

Tagintézménye 

205,- 590,- 190,- 985,- 

Móri Gárdonyi 

Géza Óvoda, 

Általános Iskola, 

Szakiskola, 

Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI 

Bicskei 

Tagintézménye 

235,- 675,- 215,- 1 125,- 

Felnőtt (vendég) 

 étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a negyedik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 



8 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

29/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység étkezés nyersanyagköltség megállapításáról 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ - Kapcsolat Központ Gondozási Központ Szakmai Egységre vonatkozó 

nyersanyagárakat az alábbiak szerint állapítja meg: 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység 2026. április 1. napjától érvényes nyersanyagköltség: 

 

Intézmény  Nyersanyagköltség Ft  (nettó) 

Tízórai Ebéd Uzsonna Összesen 

Kapcsolat 

Központ 

szociális 

étkezés rezsivel 

növelt összeg 

0,- 1 310,- 0,- 1 310,- 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

Bálint Istvánné kéri, aki az ötödik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

30/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az óvodai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges önköltségről 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicske Városi Óvoda tekintetében az 

étkeztetés önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 
   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 505,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (csak ebéd) alkalmazott 2 640,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az V. határozat 1-3 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a hatodik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

31/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az általános iskolai intézményi étkezési térítési díjak megállapításához szükséges 

önköltségről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bicskei Csokonai Vitéz Mihály Általános 

Iskola és Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő 

Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye tekintetében az étkeztetés önköltségét az alábbiak 

szerint állapítja meg: 

 

   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 820,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az VI. határozat 1-2 melléklete) 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
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Bálint Istvánné kéri, aki a hetedik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

32/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és 

EGYMI Bicskei Tagintézménye intézményi étkezési térítési díjak megállapításához 

szükséges önköltségről 

 

Bicske Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Móri Gárdonyi Géza Óvoda, Általános 

Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és EGYMI Bicskei Tagintézménye tekintetében 

az étkeztetés önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 
   Gyermek étkeztetés önköltsége 2 005,-Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az VII. határozat 1-2 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a nyolcadik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

33/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Gondozási 

Központ Szakmai Egység szociális étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges 

önköltségéről 
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Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ tekintetében a szociális étkeztetés önköltségét az alábbiak 

szerint állapítja meg: 

 
   Szociális étkeztetés önköltsége 3 035,- Ft 

(Számítási módszer: az VIII. határozat 1 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a kilencedik határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

34/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Az Egyesített Családsegítő és Gondozási Központ - Kapcsolat Központ Bölcsőde 

Szakmai Egység étkeztetés térítési díjának megállapításához szükséges önköltségéről 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Családsegítő és Gondozási 

Központ – Kapcsolat Központ Bölcsőde Szakmai Egység tekintetében az étkeztetés 

önköltségét az alábbiak szerint állapítja meg: 

 
   Gyermek étkeztetés önköltsége 1 405- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (csak ebéd) alkalmazott 2 640,- Ft 

   Felnőtt étkeztetés önköltsége (vendég)  3 390,- Ft 

(Számítási módszer: az IX. határozat 1-3 melléklete) 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

 

3.) Napirendi pont: Mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről 

        (35. számú előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, hogy a Művelődési központ intézményvezetője kérelemmel fordult 

a tisztelt képviselő-testülethez könyvek beszerzése tárgyában, tekintettel arra, hogy a 

kötelezettségvállalás mértéke meghaladja az intézményvezető részére megállapított mértéket. 

A beszerzendő könyvek egyike 5-8 éves gyermekek számára készült Csillagvilág a Galagonyás 
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dombon munkacímű mesekönyv. A másik Bicskei csillagember munkacímű, 10-15 éves 

korosztály részére íródott ifjúsági kalandregény. Intézményvezető úrral egyetértve javasolja, 

2000-2000 db könyv beszerzését, hiszen a Bicskei Csillagvizsgálót és Nagy Károly életművét 

köztudatba emelő kiadványokról van szó, amely a leginkább fogékony korosztály számára szól. 

Az előterjesztést megtárgyalta a Gazdálkodási Bizottság. Kéri elnök urat, tájékoztassa a testület 

tagjait a döntésükről. 

Bárányos József elmondja, hogy a Gazdálkodási Bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra 

javasolja a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné hozzáteszi, hogy bár most két korosztályt szólítanak meg, de ő szeretné, ha 

minden bicskei gyermek megkaphatná ezt a könyvet. Illetve minden család, akit érdekel, az 

hozzá tudjon jutni a kiadványokhoz. Megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti 

meg a szó. 

 

Paszicsnyek János elmondja, hogy ez nagyon jó kezdeményezés. A 4000 db könyv esetében 

nem tartja túlzónak az árát sem. Teljesen vállalható ez a kezdeményezés. 

 

Bálint Istvánné nem lát több jelentkezőt, kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

35/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Mesekönyv és ifjúsági kalandregény beszerzéséről 
 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

1. Bicskei Egységes Művelődési Központ és Könyvtár intézményvezetője kérelmének 

helyt ad és engedélyezi 2000 darab Csillagvilág a Galagonyás-dombon munkacímű 

mesekönyv és 2000 darab Bicskei csillagember munkacímű kalandregény beszerzését 

nettó 11.000.000,-Ft+ÁFA áron a VIA.HU MÉDIAÜGYNÖKSÉG ÉS PRODUKCIÓS 

IRODA KFT-től, 

2. a kiadványok felhasználása az alábbi célokat szolgálja: a BEMKK-Nagy Károly Városi 

Könyvtár gyűjteményének gazdagítása, közművelődési és oktatási tevékenység 

támogatása, helyi identitás erősítése, városi rendezvényeken történő kulturális célú 

felhasználás, protokolláris célú felhasználás. 

 

 

Határidő: 2026. március 31. 

Felelős: polgármester 
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4.) Napirendi pont: A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztásáról 

        (40. számú előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné átadja a szót a HVI vezető úrnak, aki ismerteti az előterjesztést. 

Fritz Gábor köszöni a szót és elmondja, hogy a Szavazatszámláló Bizottság tagjainak 

megválasztására nyitva álló határidő 2026. március 23. napja. A Szavazatszámláló Bizottsági 

tagokat települési szinten kell megválasztani, nem pedig szavazókörbe beosztva. Felhívja a 

figyelmet, hogy módosító javaslat nem nyújtható be. Az előterjesztésben szereplő bizottsági 

tagok aláírták az összeférhetetlenségi nyilatkozatot, velük szemben összeférhetetlenség nem 

állapítható meg, megválasztásuknak nincs akadálya. 

Bálint Istvánné elmondja, hogy az előterjesztést nem tárgyalta bizottság, megnyitja a napirend 

felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát jelentkezőt kéri, aki a határozati 

javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

36/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztásáról 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 

törvény 24-25. §-aiban biztosított jogkörében eljárva, Bicske város területén működő 

Szavazatszámláló Bizottságok tagjaivá választja: 

 

Tagok  
Név Lakcím 

1. Thománé Vágner Zsuzsanna 2060 Bicske, Hunyadi u. 26. 

2. Molnárné Bagi Ágnes Ilona 2060 Bicske, Bogya Károly u. 1. 

3. Fridrich Istvánné 2060 Bicske, Csákvári u. 14. 

4. Szabó Krisztina 2060 Bicske, Váci Mihály u. 3. 

5. Iványi- Borsodi Inez 2060 Bicske, Batthyány L. u. 43. 

6. Kis-Kéry Beáta Mária 2060 Bicske, Akácfa u. 40. 

7. Bátorfi Rozália 2060 Bicske, Diófa u. 36. 

8. Tóthné Pósfai Ágnes 2060 Bicske, Arany János u. 55. 

9. Kiss Géza 2060 Bicske, Jakab u. 16. 

10. Tóth Erzsébet 2060 Bicske, Rózsa u. 11. 

11. Borosné Soós Gabriella 2060 Bicske, Zrínyi u. 30. 

12. Szabóné Petőfalvi Katalin 2060 Bicske, Dózsa Gy. u. 16. 
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13. Schulman Tiborné 2060 Bicske, József A. u. 19. 

14. Rónai Vilmos 2060 Bicske, Csabdi u. 2/a 

15. Molnár Márta 2060 Bicske, Tószeg u. 103. 

16. Cserjésné Kláminger Erika 2060 Bicske, Kinizsi u. 32. 

17. Partl Lászlóné 2060 Bicske, Bocskai u. 4. B lph 

fsz. 1. 

18. Ferenczi-Konrád Krisztina 2060 Bicske, Zrínyi u. 23. 

19. Szabó Ágnes 2060 Bicske, Bartók Béla u. 9. 

20. Takácsné Orosz Erzsébet 2060 Bicske, Nagy Károly tér 4. 

21. Dr. Konrád Viktória 2060 Bicske, Szent László u.9. 

22. Baksay Ildikó 2060 Bicske, Lehel köz 4. 

23. Ádám Annamária 2060 Bicske, Zrínyi u. 6. 

24. Dr. Kovács György 

Mihályné 

2060 Bicske, Bogya Károly u. 52. 

25. Kőrösi Csaba Gábor 2060 Bicske, Kinizsi u. 3. 

26. Kőrösi Andrea 2060 Bicske, Kinizsi u. 3. 

27. Vida Ilona 2060 Bicske, Bocskai köz 1. 3/12 

28. Vakánné Petrovics Ildikó 2060 Bicske, Apponyi u. 40. 

29. Grósz Mónika 2060 Bicske, Batthyány u. 57. 

30. Széll Zoltán 2060 Bicske, Bartók Béla u. 15. 

31. Benedek Erika 2060 Bicske, Forgách A. u.9. 

32. Járfás Judit 2060 Bicske, Losonczi utca 1/A 

33. Venczelné Börcs Szilvia 

Ágnes 

2060 Bicske, Tószeg u. 9. 

34. Sztányi Jánosné 2060 Bicske, Tatai u. 5/B 

35. Rácz Andrásné 2060 Bicske, Akácfa utca 11-15. 

B. 1/12 

36. Pénzes Veronika 2060 Bicske, Madách u. 5. 

37. Tima Gabriella 2060 Bicske, Hősök tere 6/A 

38. Langó Edina 2060 Bicske, Hársfa u. 10. 

39. Molnár Norbert 2060 Bicske, Apponyi u. 46. 

40 Nágl Rita 2060 Bicske, Felső Baboshegyi 

dűlő 6743/2 

41 Borsiczky Fanni 2060 Bicske, Rozgonyi utca 13. 

 

 

Határidő: 2026. március 20. 

Felelős: HVI vezető 

 

 

5.) Napirendi pont: Bicske Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervéről 

        (44. számú előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, szokás szerint képviselőtársai számíthattak a márciusi időszakban a 

közbeszerzési tervről szóló előterjesztésre, tekintettel arra, hogy annak elkészítésére jogszabály 

kötelez. A tervet elkészítették, az előterjesztés mellé csatolták.  
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Az előterjesztést nem tárgyalta bizottság. Megnyitja a napirend felett a vitát. Képviselőket illeti 

meg a szó. Nem lát jelentkezőt kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

37/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Bicske Város Önkormányzata 2026. évi közbeszerzési tervéről 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Bicske Város Önkormányzata 2026. évi 

összesített közbeszerzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező melléklet szerinti 

tartalommal fogadja el. 

Határidő:  2026. március 31. 

Felelős:  polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

6.) Napirendi pont: A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. 

telephelyének létesítéséről 

        (25. számú előterjesztés) 

 

Bálint Istvánné elmondja, dr. Balogh Gyula ügyvezető úr az előterjesztés melléklete szerinti 

kérelmet nyújtotta be képviselő-testülethez. A kérelem a Bicskei Egészségügyi Központ 

Nonprofit Kft. új telephelyének létrehozásáról szól, tekintettel arra, hogy a jelenlegi 

szakemberhiányos környezetben a nőgyógyászati szakrendelés Bicskén akkor biztosított, ha a 

doktornő Csákváron is rendelhet. Volt nála a doktornő és arról tájékoztatta, hogy nagyon sok a 

csákvári beteg. Jelen van az ülésen dr. Balogh Gyula, aki meg tudja erősíteni, hogy a doktornőt 

nagyon kedvelik a betegek. A rendelés heti két napon valósul meg. Egy nap Bicskén, egy nap 

pedig Csákváron. Fontos kihangsúlyozni, hogy sem Bicske Város Önkormányzatának, sem az 

Egészségügyi Központnak az új telephely kialakítása egy fillérjébe sem kerül, hiszen a 

szükséges eszközök biztosítását Csákvár városa állja. 

Az előterjesztést a Humánerőforrások és a Gazdálkodási Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök 

asszonyt és elnök urat, tájékoztassák a testületet a döntésükről. 

Sulyokné Guba Judit elmondja, hogy a Humánerőforrások Bizottság 4 igen szavazattal 

támogatta a határozati javaslatot. 

Bárányos József elmondja, hogy a Gazdálkodási Bizottság 4 igen szavazattal elfogadásra 

javasolja a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

A Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

38/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

A Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. telephelyének létesítéséről 

 

Bicske Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint az Bicskei Egészségügyi Központ 

Szolgáltató Nonprofit Kft. alapítója és tulajdonosa úgy dönt, hogy 

 

1. hozzájárul ahhoz, hogy a Bicskei Egészségügyi Központ Szolgáltató Nonprofit Kft. új 

telephelyet létesítsen a 8083 Csákvár, Szabadság tér 5. szám alatti, Csákvár város 

Önkormányzatának tulajdonában álló orvosi rendelőben, kihelyezett nőgyógyászati 

szakrendelés működtetése céljából, 

 

2. felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti telephely létesítésével kapcsolatos 

valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére, 

 

3. az 1. pont végrehajtása érdekében szükséges cégbírósági eljárásban meghatalmazza  

dr. Kelemen Péter ügyvédet. 

 

Határidő:  2026. március 31. 

Felelős: polgármester 

 

 

7.) Napirendi pont: Településrendezési eszközök módosítása a bicskei 4209/33 és a 

0121/6 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában 

 (41. számú előterjesztés) 

Bálint Istvánné elmondja, képviselőtársai bizonyára emlékeznek, hogy a bicskei 4209/33 és 

ezzel összefüggésben a 0121/6 hrsz-ú ingatlanok vonatkozásában megindították a 

településrendezési eszközök módosítására vonatkozó eljárást. Az eljárás az utolsó előtti 

szakaszba ért az állami főépítész kiadta a záróvéleményt, amely alapján megnyílt a lehetőségük 

a településszerkezeti terv és a helyi építési szabályzat módosítására. Kéri képviselőtársait, 

hozzák meg döntésüket. 

Az előterjesztést a Város- és Vállalkozásfejlesztés Bizottság tárgyalta. Megkéri elnök urat, 

tájékoztassa a testületet a döntésükről. 

Börcs Antal elmondja, hogy a Bizottság 4 igen szavazattal támogatta a határozati javaslatot. 

Bálint Istvánné megnyitja a napirend felett a vitát, képviselőtársakat illeti meg a szó. Nem lát 

jelentkezőt kéri, aki a határozati javaslattal egyetért az jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye:11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés: 

 

Képviselő-testület 11 igen (egyhangú) szavazattal a következő határozatot hozta: 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

39/2026. (III.20.) HATÁROZATA 

 

Településszerkezeti Terv módosításáról 
 

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

1) módosítja Bicske város teljes területére vonatkozó, a 169/2023. (XII.15.) határozattal (a 

továbbiakban: Határozat) elfogadott Településszerkezeti Tervet az alábbiak szerint: 

a) a Határozat 1. mellékletét képező TSZT jelű M=1:20000 méretarányú tervlap helyébe 

az 1. melléklet szerinti TSZT jelű M=1:20000 méretarányú tervlap lép, 

b) a Határozat 3. melléklete kiegészül a 2. melléklet szerinti tartalommal, 

c) a Határozat 4. melléklete helyébe a 3. melléklet lép, 

d) a Határozat 5. melléklete kiegészül a 4. melléklet szerinti tartalommal. 

Határidő: 2026. május 31. 

Felelős: polgármester 

 

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Bálint Istvánné kéri, aki a rendelettervezettel egyetért az jelezze. 

 

A döntéshozatalban résztvevők száma: 11 fő 

A döntéshozatalból kizárt önkormányzati képviselő: nem volt 

A jegyző jogszabálysértésre utaló jelzése: nem volt 

A szavazás számszerű eredménye: 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 

 

Az elfogadott döntés:  

 

 

Képviselő-testület 11 igen, 0 nem, 0 tartózkodás szavazattal a következő rendeletet 

alkotta:  

 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

 

3/2026. (III.20.) önkormányzati rendelete 
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Bicske helyi építési szabályzatáról és szabályozási tervéről szóló 19/2023. (XII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

Az aláírt rendelet és annak mellékletei a jegyzőkönyv mellékletét képezik. 

 

 

Bálint Istvánné megköszöni a képviselő-testület munkáját és a nyilvános ülést 9 óra 28 perckor 

bezárja. Zárt ülés következik, kéri, hogy csak az arra jogosultak maradjanak a teremben. 

 

Az ülésen valamennyi felszólaló betartotta Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

Bicske Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti- és Működési Szabályzatáról 

szóló 21/2019. (XII. 11.) önkormányzati rendeletében meghatározott időkeretet. 

 

 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 Bálint Istvánné Fritz Gábor 

  polgármester jegyző 


